



Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи —
праздником оптимизма и юности, уверенности и самостоятельности!

Молодежь – это огромный потенциал развития государства
и с каждым годом она играет все более значимую роль в жизни нашей страны.

Вас отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни,
потребность в получении хорошего образования,
независимость и самостоятельность,
умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.
Именно вы завтра возьмете на себя ответственность за свою малую родину,
ее дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Сегодня в преддверии вашего замечательного праздника желаю вам крепкого
здоровья и удачи во всех начинаниях!

Пусть всегда будет с вами уверенность в завтрашнем дне
и желание никогда не останавливаться на достигнутом,
а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*